. Obwasa v HeopraHun4yeckaas XuUMuUA

CTpoeHne atomMa M nepuoguyeckas cucTema.
XnMunyeckasa cBsisb U CTPOEHME BellecTBa.



1) Has3oBute ¢opmynbl BbICIWUIUX OKCUMAOB, KOTOpbIle
o0pa3yroT anemMeHTbl rnaBHbIX noarpynn lNepunoanyeckoun
Cuctembl anemeHTOoB [1.A. MeHOeneeBa.

2) HasoBute dopmynbli NeTy4umnx BOOOPOAHLIX
coegMHEeHUN, KOTOopble O0Opa3yrT 3fieMeHTbl [fNaBHbIX
noarpynn [lepuoguyeckon Cwucrtembl 3nemeHtoB [.WU.
MeHpeneesBa.

3) ®opmyna BbICLWIEro OKCuMAaa 3rieMeHTa, obpa3syrouiero
BooopoAaHoe coeauHeHune AH2, nmeet BULA ...

4) Yncno HecnapeHHbIX 3fIeKTPOHOB B MuoOHe Co”3+,
HaxoAasiwemMcs B OCHOBHOM COCTOSIHUU, paBHO ...(2, 4, 5, 6).

5) Yucno HeUTpPOHOB B sAOpe aTomMa 23NemMeHTa C
nopsigkoBbIM HOMepom 11...



NMpn B3aumogeuctBun 0,91 r Hekoero wmMeTanna ¢
pacTBOPOM CONMAHOU KucnoTbl Bbigenunocb 0,314 n
Boaopoaa. Onpepenute 3TOT MeTasn.

Onunwnte 3NEeKTPOHHblIe KOHduUrypaumm 351eMEHTOB C
nopsiaKkoBbIMM HOMepamum 25 n 75.



PacuyéT MonspHbIX Macc 3KBUBaJIeHTOB BellecTBa

MonsipHaa Macca 3KBMBarieHTa KWUCINOTbl paccuYuTbiBaeTcs
AerieHneM MONAPHOU MacCbl KUCNOTbI HA €6 OCHOBHOCTD.

M53(HNO3) = MHNO3 = 63 T / MOITB*3

M5s(H2SO4) = 1/2 - Muso4 = 49 r / monp*3



MonsipHasa Macca 3KBUBaneHTa rmapoKkcuaoB
pacCinTbiBaeTCA aHAJIOTNYHO

M3(NaOH) = MNaoH = 40 r / M0onp*3

MonspHaa Mmacca 3KBUBaneHTa Conu
pacCinTbiBaeTCcA AerieHneMm MOHFIpHOﬁ MaACCbl COJIM Ha
nponsBeaeHMe BaNeHTHOCTM MeTanna, obpasyrulero
COlnb, Ha KONMMM4YeCcTBO ero yactuy B opmyne

M3(KNO3) = Mkn0o3 = Mr / Momp*3

M3(Ba3(POy)y) = 1/2 *1/3 *MBay(P0), = 1/6 - Mr / Momb*3 .



